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A felelős állattartás, és az ehhez tartozó
ivartalanítás hiányában a legtöbb
kistelepülés, városperem eleve melegágya a
nem kívánt szaporulatoknak. 

A száműzött, kidobott kutyák valamint a
kertből kijárkáló, szökős ebek hasonló
adottságú, vagy gazdátlan fajtársaikkal
egyesülve újabb és újabb populációkat
hoznak létre. 

Anyagi okok vagy a tudatlanság miatt
elmulasztott ivartalanítás mellett sajnos
óriási méreteket ölt a tudatos szaporítás.

A felesleges szaporulatot ivartalanítással
lehet elkerülni! 
Nincs annyi gazdajelölt amennyi állat
megszületik évről évre. 
Ezzel megelőzhetők az esetleges „balesetek”.
Az ivartalanítással számos súlyos betegséget
is meg lehet kerülni (daganat, méhgyulladás
stb.)! 
Az ivartalanított állatok tovább élnek,
nyugodtabbak és kiegyensúlyozottabbak.
Legyenek felelősségteljes gazdik és
ivartalaníttassák kutyájukat!

A szuka kutyának legalább egyszer tüzelnie
kell az ivartalanítás előtt.
Nem igaz. Vizsgálatok alapján kiderült, hogy
az ivartalanítás optimális időpontja szuka és
kan kutyák esetében egyaránt az
ivarérettség kialakulása előtt van.

A kan kutya természete megváltozik az
ivartalanítás után.
kNyugalom! Ugyanaz a vagány kutya lesz, aki
volt, csak csillapodnak az ösztönei.

Magyarországon a kutyák 5-10 %-a
ivartalanított!!

2017-ben 99 gepmesteri telep
26 percenként fogadott be
újabb kóbor ebet- ez összesen
20 206 kutya.
A nem kívánt ebszaporulat megelőzésének
leghatékonyabb módja az ivartalnítás és ezzel
elősegíthető az állatok örökbefogadása.

A nem kívánt kölykök születésén túl
kedvenced egészsége is múlhat azon, hogy
ivartalaníttatsz-e, vagy sem.
 Jelenleg Magyarországon a legnagyobb
állatvédelmi problémát a kóborállatok
mennyisége okozza. Ez a szám állatvédelmi
szervezetek becslése szerint többmillióra
tehető. 
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A szuka kutyának mindenképpen szülnie kell
ivartalanítás előtt.
Nem igaz. Ha csökkentenéd az egészségügyi
kockázatokat és hosszabb életet szeretnél
kedvencednek biztosítani, ne várd meg, hogy
anyai örömök elé nézzen.

Az ivartalanított kutya elhízik.
Tény, hogy az ivartalanítás növeli az elhízás
kockázatát, de ezt megfelelő testmozgás és
étrend biztosításával kizárhatunk.


